

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення двадцять сьомої сесії VII скликання Коростенської міської ради від 20.12.2018 року «Про внесення змін до загальноміської програми по реалізації Стратегічного плану розвитку міста Коростеня на 2017-2019 роки»

Враховуючи важливість реалізації заходів пов'язаних з розвитком громадських організацій, а також рекомендації конкурсної комісії по проведенню та оцінці проектів, поданих на отримання муніципальних грантів, виникла потреба в збільшенні суми фінансування на ці цілі. Протягом останніх років мінімальна сума, яка виділялась на підтримку реалізації проекту однієї громадської організації становила 5,0 тис.грн. (загальна сума по програмі – 15,0 тис.грн.). В 2018 році суму на один проект збільшили до 10,0 тис.грн.. (загальна сума по програмі – 30,0 тис.грн.). Даним проектом рішення пропонується збільшити суму на підтримку одного проекту до 50,0 тис.грн., а в програмі на ці цілі передбачити 150,0 тис.грн.

Управління економіки з метою контролю за рухом міського автотранспорту в своїй роботі використовує інформаційну програму «Диспетчерського контролю автотранспорту «Дозор», яка передбачає щомісячну абонентську плату.

Враховуючи налагоджену співпрацю (з 2011 року по даний час), виконавцем даної послуги прийнято рішення зменшити абонентську плату в 2019 році до 49,9 тис.грн.

Таблиця порівняння

змін до проекту рішення «Про внесення змін до загальноміської програми по реалізації Стратегічного плану розвитку міста Коростеня на 2017-2019 роки»

Напрями діяльності та заходи Програми по реалізації Стратегічного плану розвитку міста Коростеня на 2017-2019 роки

Чинна редакція	Редакція зі змінами, що пропонується внести
Захід: Залучення громадськості до реалізації міських проектів	
п.1. Проведення громадського та адміністративного моніторингу виконання стратегічного плану міста. Залучення спеціалістів для проведення соціологічних досліджень, для проведення аналізу вирішення проблеми	
Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 12,0 тис.грн.	Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 14,0 тис.грн. Причина: збільшення вартості витратних матеріалів
п.2. Фінансова підтримка міських громадських організацій, в рамках проведення міського конкурсу соціальних проектів та програм неприбуткових організацій:	

Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 30,0 тис.грн.	Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 150,0 тис.грн. Причина: рекомендації конкурсної комісії по проведенню та оцінці проектів, поданих на отримання муніципальних грантів
Захід: Управління комунальним майном	
п. 5 Абонентське обслуговування програми диспетчерського контролю «Дозор»	
Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 52,0 тис.грн.	Орієнтовні обсяги фінансування: 2019 рік – 49,9 тис.грн.
Всього по програмі:	
2019 рік – 111,0 тис.грн.	2019 рік – 231,0 тис.грн.

Начальник управління економіка

О.В. Жилін

Довідка
про погодження проекту рішення Коростенської міської ради
VII скликання від 20.12.2018 року «Про внесення змін до загальноміської
програми по реалізації Стратегічного плану розвитку міста Коростеня на
2017-2019 роки»

Проект рішення розроблено:

Управлінням економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Бабська Ганна Сергіївна, начальник відділу місцевого економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел. 4-10-20

Доповідає на сесії:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Запросити: ----

Розсилка:

- управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради
- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради

ПОГОДЖЕНО із зауваженнями: